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Тема: Адміністративна відповідальність за правопорушення у сфері підприємницької 

діяльності 

Хід уроку 

Опрацюйте конспект уроку 

Адміністративна відповідальність є різновидом юридичної відповідальності, яка настає за 

правопорушення, передбачені Кодексом України про адміністративні правопорушення. Відповідно 

до ст. 9 КУпАП адміністративним правопорушенням (проступком) визнається протиправна, винна 

(умисна або необережна) дія чи бездіяльність, яка посягає на громадський порядок, власність, права 

і свободи громадян, на встановлений порядок управління і за яку законом передбачено 

адміністративну відповідальність. 

Адміністративна відповідальність виявляється в накладенні на порушників певних видів 

адміністративних стягнень, специфічних за змістом і відмінних від заходів кримінального 

покарання, дисциплінарного впливу та майнової відповідальності. Адміністративні стягнення 

накладаються державними органами й посадовими особами, яким таке право надано законодавчими 

актами. 

До адміністративних стягнень, які можуть бути застосовані до юридичних осіб, віднесені: 

– попередження;  

– штраф;  

– конфіскація: предмета, який став знаряддям вчинення або безпосереднім об’єктом 

адміністративного правопорушення; грошей, одержаних внаслідок вчинення адміністративного 

правопорушення;  

– вилучення незаконно отриманої виручки; 

– безоплатне вилучення незаконно добутих продуктів моря;  

– вилучення товарів з неправомірно використаним позначенням або копій виробів іншого 

господарюючого суб’єкта;  

– офіційне спростування за рахунок порушника поширених ним неправдивих, неточних або 

неповних відомостей; – анулювання дозволу чи ліцензії;  

– припинення юридичної особи (примусовий поділ (реорганізація) або ліквідація).  

Відповідно ж до чинного законодавства за одне адміністративне правопорушення може бути 

накладено основне або основне і додаткове стягнення. 

 

Адміністративні правопорушення можна розділити на три групи:  

1) правопорушення в сфері зовнішньоторговельних фіскальних інтересів держави, пов’язані з 

порушенням правил переміщення товарів і транспортних засобів юридичними особами через 

митний кордон України;  

2) правопорушення в сфері внутрішньої політики, пов’язані зі сплатою юридичними особами 

податків, зборів та інших обов’язкових платежів;  

3) адміністративні правопорушення вчинені юридичними особами у сфері інших видів 

загальногосподарської діяльності (будівництво, експлуатація спецбудівель, користування 

природними ресурсами, навколишнім середовищем тощо). 

 

 

 

Питання для самоперевірки: 

1. З’ясуйте особливості конфіскації як виду адмістративномайнової санкції.  

2. Визначте адміністративно-господарські санкції, які можуть бути застосовані до 

суб’єктів підприємницької діяльності. 

 

Виконані завдання відправте мені на електронну пошту anastasiamegei@ukr.net. В темі листа 

вкажіть своє прізвище, ім’я, номер групи та назву навчальної дисципліни. 


